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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024.  

PRESIDENTE ALDEMIR ALVES DE MACEDO 

EM: 10 DE MAIO DE 2021. 

 

Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 
horas (20h00min) do dia dez de maio de dois mil e vinte e um, estiveram 

presentes à Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de 
Macedo, Jean Carlos da Costa, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 

André Dantas Silva, Ataíde Dantas Xavier, Antônio Carlos Gomes de 
Araújo, Diogo Marques Oliveira, José Ranieri Santos Ferreira, Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas e Jozelma Cecília Costa Dantas. Ficando registrado 
a ausência da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos. Existindo 

quórum legal o Senhor Presidente, Vereador Aldemir Alves de Macedo, 
declarou aberto os trabalhos, fazendo a leitura do Versículo Bíblico. Em 

seguida o Senhor Presidente comunicou aos Vereadores que a Ata da 13ª 
Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo 2021/2022, realizada no dia 

03/05/2021, já se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a 

discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 
presentes sem qualquer manifestação. Em seguida o Senhor Presidente 

declarou aberto o EXPEDIENTE, fazendo a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas: Ofício CNEC nº. 289/2021 do Diretor-Presidente 

da CNEC; Ofício nº. 065/2021/PRES/CEE-PB e Voto de Aclamação da 
Secretaria de Estado da Educação e de Ciência e Tecnologia da 

Paraíba; Ofício nº. 141/2021/13ª DSPC da Secretaria de Estado da 
Segurança e da Defesa Social; Ofícios n.ºs 075, 076, 077, 078, 083, 

084, 085 e 086/2021 da Câmara Municipal de Picuí; Ato de 
Promulgação Ofício nº. 001/2021. Dando prosseguimento aos trabalhos, o 

Senhor Presidente fez a leitura das matérias a serem apresentadas, não 
havendo nenhuma matéria no expediente do dia. Dando sequência foram 

apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: Ataíde Dantas 
Xavier, Jean Carlos da Costa, André Dantas Silva, Itapuã Inaiê de 

Lima Dantas, Antônio Carlos Gomes de Araújo, José Ranieri Santos 

Ferreira, Wagner Oliveira Fernandes e Diogo Marques Oliveira. Dando 
sequência a Sessão, o Senhor Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, 

inscritos os vereadores: Jean Carlos da Costa, Ataíde Dantas Xavier, 
Itapuã Inaiê de Lima Dantas, Diogo Marques de Oliveira, Wagner 

Oliveira Fernandes da Silva, André Dantas Silva e José Ranieri Santos 
Ferreira. Dando sequência aos trabalhos, o Senhor Presidente consultou as 

lideranças quanto ao uso dos cinco minutos das lideranças partidárias fizeram 
uso da tribuna o Vereador Ataíde Dantas Xavier – (Líder da Oposição). 
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Dando sequência aos trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a 

ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação em bloco, as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº 008/2021; de autoria de todos os 
Vereadores. Gabinete do Vereadora: Jozelma Cecília Costa Dantas: 

REQUERIMENTO Nº 009/2021; EMENTA: Solicito do Departamento de 
Estrada e Rodagens da Paraíba – DER, a recuperação da malha asfáltica 

urbana do centro da cidade de Picuí; Gabinete do Vereador: André Dantas 
Silva: REQUERIMENTO VERBAL Nº. 007/2021, EMENTA: Solicita do 

Poder Executivo Municipal a construção de uma passagem da rua Antônio Flor 
da Silva popularmente conhecido como (Antônio de bina) a passagem 

molhada do rio Picuí; Gabinete do Vereador: Jean Calos da Costa: 
REQUERIMENTOS VERBAIS N.ºs 011 e 012/2021, EMENTA: Solicita do 

Chefe do Poder Executivo Municipal, a instalação de aparelhos de ar-
condicionado em escolas públicas municipais e como também a solicitação 

através  do poder executivo municipal a construção de uma parada de 
veículos, as margens da rodovia PB 137, no sítio pedreiras.  Gabinete do 

Vereador José Ranieri Santos Ferreira: REQUERIMENTOS VERBAIS N.ºs 

014 e 015/2021, EMENTA: Solicita da Prefeitura Municipal de Picuí, através 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura, realização de melhorias e reforma 

no prédio onde funciona o ponto de apoio do Cevans Municipal como também 
a solicitação através da Prefeitura Municipal de Picuí, através das Secretarias 

de Infraestrutura e Agricultura, Turismo e Meio Ambiente, construção de 
cisterna para armazenamento de água na unidade básica de saúde da 

comunidade Lagedo Grande, bem como, construção de pavimento em trecho 
da estrada principal da comunidade São Francisco, nas imediações da 

residência da agente de saúde comunitária Vitória e Laudelino; Gabinete do 
Vereador: Itapuã Inaiê de Lima Datas: REQUERIMENTO VERBAL Nº 

007/2021: EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, através da 
secretaria de infraestrutura, a pavimentação da rua Pedra do Convento, 

localizada nas proximidades da antiga AABB, no bairro Limeira, nesta cidade. 
Os requerimentos, foram postos em discussão e votação, sendo todos 

aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, do que para 
constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Picuí–PB, em 17 de maio de 2021. 
 

  
 

 
Aldemir Alves de Macedo    Wagner O. F. da Silva    Maria Ednalva D. dos Santos 

         - Presidente -                   - 1º Secretário -                    - 2ª Secretária - 


